
Свитер MEGAPOLIS


Данное описание запрещено копировать как полностью, так и частично, а 
также перепродавать и передавать третьему лицу. Это является нарушением 
авторского права! 

Мой Instagram 

  @juli_egorova 
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https://instagram.com/juli_egorova?utm_medium=copy_link


Плотность лицевой глади после ВТО на спицах № 5.0: 

10 см*10 см = 16 петель * 23 ряда (Если вы не попали в заданную плотность, то 
попробуйте спицы меньшего или бОльшего размера) 

Размер Обхват груди

XS (40-42) 80-85

S (44) 86-89

M (46) 90-94

L (48-50) 94-102

XL (52) 102-110

XXL (54) 110-116
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ОБРАЗЕЦ!! 

Перед началом вязания обязательно свяжите образец и постирайте его, это очень 
важно! Чем ближе вы попадете в заданную плотность, тем точнее у вас получится 
размер по готовым расчетам 

Если у вас получится меньше петель в 10 см, то свитер получится бОльшего 
размера, если получится больше петель, то свитер будет меньшего размера. Т.е. 
чем меньше петель в 10 см, тем объемнее изделие 

Образец мерить нужно в квадрате 10*10 см, НО связать его нужно бОльшего размера, 
чтобы более точно сделать замеры, в этот квадрат НЕ ДОЛЖНЫ входить кромочные 
петли и наборный край



УРОВЕНЬ - легкий, необходимо уметь вязать лицевые и изнаночные петли 

КОНСТРУКЦИЯ - свитер вяжется сверху вниз регланом без швов 

ВАМ ПОНАДОБИТСЯ: 

ПРЯЖА 

ПРЯЖА Оригинал (оригинальную нижеперечисленную (4 варианта) пряжу вы можете 
приобрести со скидкой 10% по ПРОМОКОДУ 10mega10 в магазине @yarn_ru: 

- Infinity Air (шнурок) 50г/150м 65% бэби альпака 7% меринос 28% полиамид. РАСХОД 
от 5,5/6/6,5/7/8/9 мотков, точный расход зависит от длины свитера. Если будете 
вязать с полосками, то расход на полосы от 1,5-2,5 мотка в зависимости от 
размера и длины свитера, количества и ширины полос 

- Infinity Aquarelle (шнурок) 50г/110м 65% хлопок 35% меринос. РАСХОД от 
8-9/9-10/10-11/11-12/12-13 мотков, точный расход зависит от длины свитера. Если 
будете вязать с полосками, то расход на полосы от 2-3 мотков в зависимости от 
размера и длины свитера, количества и ширины полос 

- Concept by Katia Pluma (вспушенная) 50г/150м 85% хлопок 15% полиамид. РАСХОД 
от 5,5/6/6,5/7/8/9 мотков, точный расход зависит от длины свитера. Если будете 
вязать с полосками, то расход на полосы от 1,5-2,5 мотка в зависимости от 
размера и длины свитера, количества и ширины полос. Из этой пряжи изделие 
получается более объемным  

- Concept by Katia Cotton-merino (шнурок) 50г/105м 70% хлопок 30% мерино 
экстрафайн. РАСХОД от 8-9/9-10/10-11/11-12/12-13 мотков, точный расход зависит 
от длины свитера. Если будете вязать с полосками, то расход на полосы от 2-3 
мотков в зависимости от размера и длины свитера, количества и ширины полос 

ТАКЖЕ ПОДОЙДЕТ: Любая моточная альпака схожего метража, бобинная альпака 
100г/220-250м или любая другая пряжа других составов, подходящая под заданную 
плотность 

ИНСТРУМЕНТЫ: 

- Спицы 4.5 (либо на 0.5 размер меньше того, которым попали в плотность) на 
леске 40-50 см (для ворота) 

- Спицы 4.0 (либо на 1.0 размер меньше того, которым попали в плотность) на 
леске 50-80 см (для резинки низа свитера и манжетов) 

- Спицы 5.0 (либо тот номер, которым попали в плотность) на леске 50-80 см 
(основные для ростка и кокетки, для рукавов при вязании способом magic loop) 

- Укороченные спицы 5.0 (либо тот номер, которым попали в плотность) на леске 
20-30 см (для рукава) ЕСЛИ ЕСТЬ 

- Маркеры рядов - 22 шт (8 для регланных линий, 14 для отметки разворотов в 
ростке (отличающиеся по цвету от остальных, по возможности)) 
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https://instagram.com/yarn_ru?igshid=1cgdwe5bn212i


- Молния 20 см в цвет пряжи или подходящая контрастная (либо 18-25 см, вы 
сможете самостоятельно отрегулировать глубину выреза). Металлическая или 
пластиковая. Нитки швейные обязательно в цвет пряжи, игла острая швейная, 
намёточные иглы (если есть) 

- Крючок для набора открытого края (размер примерно основного номера спиц), 
игла с тупым концом 

- Пару метров любой контрастной нити (лучше выбрать гладкую) 

Прежде чем начать, прочитайте, пожалуйста, описание до конца, 
чтобы понимать порядок действий!  
В КОНЦЕ ОПИСАНИЯ ВЫ МОЖЕТЕ УВИДЕТЬ МОИ И РАБОТЫ ТЕСТОВОЙ ГРУППЫ ИЗ 
РАЗНОЙ ПРЯЖИ 

Расчеты в описании представлены через */*, что соответствует 
размерам XS/S/M/L/XL/XXL. Если стоит одна цифра, значит для 
всех размеров одинаково 
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ВОРОТ 

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ, ЧТО ВСЕ ПЕТЛИ Я ВЯЖУ ЗА ПЕРЕДНЮЮ СТЕНКУ 

Ворот будем вязать спицами 4.5 (либо на 0.5 размер меньше того, которым попали в 
плотность) поворотными рядами 

Для открытого края на контрастную нить набираем крючком 81/81/89/89/97/97 
воздушных петель + еще несколько петель для удобства (6-8) ВИДЕО 

Далее набираем основной нитью с конца цепочки по ее изнаночной стороне, 
отступив 3-4 петли, 81/81/89/89/97/97 петель (кромочные уже включены) ВИДЕО 
Оставьте хвостик см 20 при наборе, он нам в дальнейшем понадобится 

Далее вяжем один установочный ряд (этот ряд в дальнейший счет резинки не 
пойдет)- все петли изнаночные, включая кромочные, их тоже провязываем, включая 
первую (последнюю за заднюю стенку) ВИДЕО В КРУГ НЕ СОЕДИНЯЕМ! 

Теперь вяжем резинку 1*1 (1 лицевая * 1 изнаночная) ВАЖНО НАЧАТЬ С ЛИЦЕВОЙ 

ВИДЕО, т.е: кромочную снимаем, *1 лиц, 1 изн … 1 лиц*, последнюю кромочную 
провязываем. Соответственно в изнаночных рядах первая и последняя петли (не 
считая кромочных), будут изнаночными 

Всего вяжем резинкой 50 рядов (19-20 см), либо любую другую длину, учитывая, что 
ворот сложится вдвое (1-й ряд - это лицевой, 2-й изнаночный и так далее) 
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Кромочные петли 

Первую снимаем, не провязывая (в лиц ряду нить за работой, в изн - перед работой)

Последнюю провязываем в лицевом ряду лицевой за заднюю стенку, в изнаночном 
изнаночной за заднюю стенку

(либо снимать первую и провязывать последнюю вы можете так, как привыкли и как вам 
больше нравится)

https://youtu.be/UXQB9tjXfvc
https://youtu.be/DElgoeFX0t4
https://youtu.be/RYBLiVZi7iw
https://youtu.be/BXAOfKUDchg


СОЕДИНЯЕМ КРАЯ ВОРОТА 

Приготовьте иглу с тупым концом и 2 контрастные нити по 10-15 см (или 2 булавки) 

Складываем ворот пополам так, чтобы изнаночная сторона была внутри 

 

ПРИСТУПАЕМ К СОЕДИНЕНИЮ 

Распускаем цепочку из воздушных петель, подхватывая иглой с нитью 7 петель 
ВИДЕО 

Теперь провязываем первые 7 петель со спицы: кромочную снимаем, 6 петель 
резинки по узору ВИДЕО 

Все остальные петли (кроме последних 7-ми) провязываем по 2 вместе по узору 
следующим образом: распускаем петлю из цепочки и подхватывая правой спицей, 
переносим ее на левую, провязываем эти 2 петли по узору резинки ВИДЕО 

Последние 7 петель на спице провязываем по узору, а с цепочки последние 7 петель 
переносим также на нить ВИДЕО 
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Для того, чтобы молния была спрятана внутри ворота, первые и последние 7 
петель с наборного края будем переснимать на нить (или булавку), а первые и 
последние 7 петель со спицы (кромочная и 6 петель резинки) провяжем

https://youtu.be/CrFaIw7VsXY
https://youtu.be/RJXQOd8JNm0
https://youtu.be/3l-SR6qUixo
https://youtu.be/tcVzj7jdo2M


РОСТОК 

Росток будем вязать спицами 5.0 (или тем номером, которым попали в плотность) 
укороченными поворотными рядами 

Перед тем, как приступить к вязанию ростка, провязываем установочный ряд на 
изнаночной стороне, развешивая по схеме ниже сразу 8 маркеров в регланных 
линиях (далее в тексте РЛ) и 14 маркеров другого цвета (по возможности) в местах 
разворотов 

Установочный ряд - кромочную снимаем, 6 петель резинки по узору, 
67/67/75/75/83/83 петли вяжем изнаночными, 6 петель резинки по узору, 
кромочную провязываем 

СХЕМА РАССТАНОВКИ МАРКЕРОВ 

ВИДЕО
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! По всей длине выреза для молнии будем вязать планку, т.е продолжаем вязать 
резинку 1*1 по узору в начале ряда и в конце по 6 петель (не считая кромочных)

https://youtu.be/v8HQRAbwLFw


* В лицевых рядах будем делать прибавление петель до и после РЛ, количество 
петель в РЛ остается всегда неизменным - 3 петли. Пожалуйста ознакомьтесь как 
делать прибавление в серой текстовой рамке, а также как делать развороты в 
укороченных рядах в ростке, затем приступайте к вязанию ростка со следующей 
страницы: 
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Прибавление в регланной линии (РЛ) 

До РЛ - (далее в тексте «+ 1 лиц до РЛ») Петлю из протяжки накидываем на левую спицу 
так, чтобы задняя стенка была длиннее и провязываем ее лицевой за переднюю стенку 
ВИДЕО


После РЛ - (далее в тексте «+ 1 лиц после РЛ») Петлю из протяжки накидываем на левую 
спицу так, чтобы передняя стенка была длиннее и провязываем ее лицевой за заднюю 
стенку ВИДЕО


Развороты в укороченных рядах с помощью снятия петли (в тексте будет 
указано «переснимаем петлю») 

При переходе с лицевого на изнаночный ряд - ВИДЕО 

При переходе с изнаночного на лицевой ряд - ВИДЕО 

Как провязать двойную снятую петлю: 

В лицевом ряду следующим образом ВИДЕО 

В изнаночном ряду следующим образом ВИДЕО 

https://youtu.be/oT84Yt_pqWg
https://youtu.be/UyJmx7wMFtM
https://youtu.be/BS1wEjx0c1c
https://youtu.be/aKu2pzBHZYM
https://youtu.be/GAbHR__1qkc
https://youtu.be/as_cldzauXI
https://youtu.be/oT84Yt_pqWg
https://youtu.be/UyJmx7wMFtM
https://youtu.be/BS1wEjx0c1c
https://youtu.be/aKu2pzBHZYM
https://youtu.be/GAbHR__1qkc
https://youtu.be/as_cldzauXI


ПРИСТУПАЕМ К ВЯЗАНИЮ РОСТКА

Для вашего удобства представлена схема вязания ростка и попетельное описание 
(после схемы)

СХЕМА ВЯЗАНИЯ РОСТКА

ПОПЕТЕЛЬНОЕ ОПИСАНИЕ РОСТКА

1 ряд (лицевой) - кромочную снимаем, 6 петель планки провязываем резинкой 1*1, 
9/9/10/10/11/11 лиц полочки, +1 лиц до РЛ, 3 лиц РЛ, + 1 лиц после РЛ, 7/7/9/9/11/11 
лиц рукава, +1 лиц до РЛ, 3 лиц РЛ, + 1 лиц после РЛ, 23/23/25/25/27/27 лиц спинки, 
+1 лиц до РЛ, 3 лиц РЛ, + 1 лиц после РЛ, 2/2/2/2/3/3 лиц рукава, снимаем маркер и 
разворачиваем вязание

2 ряд (изнаночный) - переснимаем петлю, 2/2/2/2/3/3 изн рукава, 3 изн РЛ, 
25/25/27/27/29/29 изн спинки, 3 изн РЛ, 3/3/3/3/4/4 изн рукава, снимаем маркер и 
разворачиваем вязание

3 ряд (лицевой) - переснимаем петлю, 2/2/2/2/3/3 лиц рукава, +1 лиц до РЛ, 3 лиц 
РЛ, + 1 лиц после РЛ, 25/25/27/27/29/29 лиц спинки, +1 лиц до РЛ, 3 лиц РЛ, + 1 лиц 
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после РЛ, 2/2/2/2/3/3 лиц рукава, провязываем двойную петлю, 2/2/2/2/2/2 лиц 
рукава, снимаем маркер и разворачиваем вязание

4 ряд (изнаночный) - переснимаем петлю, 5/5/5/5/6/6 изн рукава, 3 изн РЛ, 
27/27/29/29/31/31 изн спинки, 3 изн РЛ, 3/3/3/3/4/4 изн рукава, провязываем 
двойную петлю, 2/2/2/2/2/2 изн рукава, снимаем маркер и разворачиваем вязание

5 ряд (лицевой) - переснимаем петлю, 5/5/5/5/6/6 лиц рукава, +1 лиц до РЛ, 3 лиц 
РЛ, + 1 лиц после РЛ, 27/27/29/29/31/31 лиц спинки, +1 лиц до РЛ, 3 лиц РЛ, + 1 лиц 
после РЛ, 5/5/5/5/6/6 лиц рукава, провязываем двойную петлю, 1/1/2/2/2/2 лиц 
рукава, снимаем маркер и разворачиваем вязание

6 ряд (изнаночный) - переснимаем петлю, 7/7/8/8/9/9 изн рукава, 3 изн РЛ, 
29/29/31/31/33/33 изн спинки, 3 изн РЛ, 6/6/6/6/7/7 изн рукава, провязываем 
двойную петлю, 1/1/2/2/2/2 изн, снимаем маркер и разворачиваем вязание

7 ряд (лицевой) - переснимаем петлю, 7/7/8/8/9/9 лиц рукава, +1 лиц до РЛ, 3 лиц 
РЛ, + 1 лиц после РЛ, 29/29/31/31/33/33 лиц спинки, +1 лиц до РЛ, 3 лиц РЛ, + 1 лиц 
после РЛ, 7/7/8/8/9/9 лиц рукава, провязываем двойную петлю, 1/1/2/2/2/2 лиц 
рукава, снимаем маркер и разворачиваем вязание

8 ряд (изнаночный) - переснимаем петлю, 9/9/11/11/12/12 изн рукава, 3 изн РЛ, 
31/31/33/33/35/35 изн спинки, 3 изн РЛ, 8/8/9/9/10/10 изн рукава, провязываем 
двойную петлю, 1/1/2/2/2/2 изн рукава, снимаем маркер и разворачиваем вязание

9 ряд (лицевой) - переснимаем петлю, 9/9/11/11/12/12 лиц рукава, +1 лиц до РЛ, 3 
лиц РЛ, + 1 лиц после РЛ, 31/31/33/33/35/35 лиц спинки, +1 лиц до РЛ, 3 лиц РЛ, + 1 
лиц после РЛ, 9/9/11/11/12/12 лиц рукава, провязываем двойную петлю, 1/1/1/1/2/2 
лиц рукава, +1 лиц до РЛ, 3 лиц РЛ, + 1 лиц после РЛ, 2 лиц полочки, снимаем 
маркер и разворачиваем вязание

10 ряд (изнаночный) - переснимаем петлю, 2 изн полочки, 3 изн РЛ, 
13/13/15/15/17/17 изн рукава, 3 изн РЛ, 33/33/35/35/37/37 изн спинки, 3 изн РЛ, 
10/10/12/12/13/13 изн рукава, провязываем двойную петлю, 2/2/2/2/3/3 изн рукава, 3 
изн РЛ, 3 изн полочки, снимаем маркер и разворачиваем вязание

11 ряд (лицевой) - переснимаем петлю, 2 лиц полочки, +1 лиц до РЛ, 3 лиц РЛ, + 1 
лиц после РЛ, 13/13/15/15/17/17 лиц рукава, +1 лиц до РЛ, 3 лиц РЛ, + 1 лиц после 
РЛ, 33/33/35/35/37/37 лиц спинки, +1 лиц до РЛ, 3 лиц РЛ, + 1 лиц после РЛ, 
13/13/15/15/17/17 лиц рукава, +1 лиц до РЛ, 3 лиц РЛ, + 1 лиц после РЛ, 2 лиц 
полочки, провязываем двойную петлю, 2 лиц полочки, снимаем маркер и 
разворачиваем вязание
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12 ряд (изнаночный) - переснимаем петлю, 5 изн полочки, 3 изн РЛ, 
15/15/17/17/19/19 изн рукава, 3 изн РЛ, 35/35/37/37/39/39 изн спинки, 3 изн РЛ, 
15/15/17/17/19/19 изн рукава, 3 изн РЛ, 3 изн полочки, провязываем двойную 
петлю, 2 изн полочки, снимаем маркер и разворачиваем вязание

13 ряд (лицевой) - переснимаем петлю, 5 лиц полочки, +1 лиц до РЛ, 3 лиц РЛ, + 1 
лиц после РЛ, 15/15/17/17/19/19 лиц рукава, +1 лиц до РЛ, 3 лиц РЛ, + 1 лиц после 
РЛ, 35/35/37/37/39/39 лиц спинки, +1 лиц до РЛ, 3 лиц РЛ, + 1 лиц после РЛ, 
15/15/17/17/19/19 лиц рукава, +1 лиц до РЛ, 3 лиц РЛ, + 1 лиц после РЛ, 5 лиц 
полочки, провязываем двойную петлю, 3 лиц полочки, снимаем маркер и 
разворачиваем вязание

14 ряд (изнаночный) - переснимаем петлю, 9 изн полочки, 3 изн РЛ, 
17/17/19/19/21/21 изн рукава, 3 изн РЛ, 37/37/39/39/41/41 изн спинки, 3 изн РЛ, 
17/17/19/19/21/21 изн рукава, 3 изн РЛ, 6 изн полочки, провязываем двойную 
петлю, 3 изн полочки, снимаем маркер и разворачиваем вязание

15 ряд (лицевой) - переснимаем петлю, 9 лиц полочки, +1 лиц до РЛ, 3 лиц РЛ, + 1 
лиц после РЛ, 17/17/19/19/21/21 лиц рукава, +1 лиц до РЛ, 3 лиц РЛ, + 1 лиц после 
РЛ, 37/37/39/39/41/41 лиц спинки, +1 лиц до РЛ, 3 лиц РЛ, + 1 лиц после РЛ, 
17/17/19/19/21/21 лиц рукава, +1 лиц до РЛ, 3 лиц РЛ, + 1 лиц после РЛ, 9 лиц 
полочки, провязываем двойную петлю, 2/2/3/3/4/4 лиц полочки, 6 петель планки 
провязываем резинкой 1*1, кромочную провязываем

16 ряд (изнаночный полный) - кромочную снимаем, 6 петель планки провязываем 
резинкой 1*1, 13/13/14/14/15/15 изн полочки, 3 изн РЛ, 19/19/21/21/23/23 изн рукава, 
3 изн РЛ, 39/39/41/41/43/43 изн спинки, 3 изн РЛ, 19/19/21/21/23/23 изн рукава, 3 изн 
РЛ, 10 изн полочки, провязываем двойную петлю, 2/2/3/3/4/4 изн полочки, 6 петель 
планки провязываем резинкой 1*1, кромочную провязываем

ИТОГО НА СПИЦАХ (вместе с кромочными) - 20/20/21/21/22/22 петли полочка, 3 
петли РЛ, 19/19/21/21/23/23 петли рукав, 3 петли РЛ, 39/39/41/41/43/43 петли 
спинка, 3 петли РЛ, 19/19/21/21/23/23 петли рукав, 3 петли РЛ, 20/20/21/21/22/22 
петли полочка. Маркеры остались только в РЛ
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КОКЕТКА
Ознакомьтесь, пожалуйста, с текстовой рамкой, затем приступайте к вязанию 
кокетки
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Кокетку продолжаем вязать поворотными рядами, провязывая полные ряды.
Во всех лицевых рядах, начиная с 1-го, делаем прибавление в РЛ - в полочках, 
рукавах и спинке, т.е в каждом лицевом ряду будет прибавляться 8 петель. 
Также продолжаем вязать планку (6 петель резинкой 1*1) в начале в в конце 
ряда ВИДЕО

Длину выреза для молнии вы можете регулировать самостоятельно, 
ОБЯЗАТЕЛЬНО прикладывая в процессе саму молнию, не стягивая и не 
растягивая полотно ВИДЕО . Также учитывайте, что молнию можно обрезать у 
бегунка, тем самым сократить ее длину ВИДЕО . НО НЕ ОБРЕЗАЙТЕ СОВСЕМ!
Лучше, если бегунок будет отступать минимум на 0,5 см от начала ворота. При 
необходимости, провязав какое то количество рядов, можно наметать или 
подколоть молнию наметочными иглами, чтобы было легче ориентироваться 
сколько вязать рядов до смыкания в круг

Количество рядов до смыкания в круг должно быть нечетное, т.е смыкаем в 
конце лицевого ряда, не провязывая последнюю кромочную 
СОЕДИНЯЕМ В КРУГ СЛЕДУЮЩИМ ОБРАЗОМ: последнюю кромочную петлю в 
лицевом ряду провязываем вместе с первой кромочной одной изнаночной и 
вешаем маркер начала ряда ВИДЕО . Далее вяжем кокетку по кругу, продолжая 
делать прибавления в РЛ в нечетных рядах, т.е первый ряд после смыкания в 
круг будет без прибавлений (смотрите таблицу с прибавлениями на следующей 
странице)

В ПЕРВЫХ 5-и РЯДАХ ПО КРУГУ (либо столько рядов, чтобы полностью 
поместился хвостик молнии) - продолжаем вязать в центре резинку 1*1 по узору 
(резинка состоит из 13-ти петель) ВИДЕО
ПРИМЕР 
Для молнии 20 см я провязала 21 ряд кокетки, для молнии 18 см - 17 рядов, но так как 
плотность (даже если немного) может у всех нас отличаться, а также плотность 
кромочных, то у вас это может быть другое количество рядов. В этих двух вариантах я 
обрезала молнию у бегунка 

Если вы планируете начать вязать полосы другого цвета (количество рядов полос 
может быть любая) уже в кокетке, то саму смену лучше делать не в начале ряда 
(центре переда), а перед или после РЛ в ряду, где есть прибавка - поднимаем 
протяжку и провязывав ее уже новым цветом ВИДЕО В следующем ряду 
переплетите нити на изнанке ВИДЕО , также переплетайте через каждые 3-4 
ряда, чтобы не было длинных протяжек

ВАЖНО - смена цвета должна быть не позже, чем за 2 ряда до конца кокетки 
ВИДЕО

https://youtu.be/-l9X9C1_jQc
https://youtu.be/hwomhyWrioM
https://youtu.be/zz8K2Kzd8Zk
https://youtu.be/2mMTp4UqqDw
https://youtu.be/RWYBFn6EQV8
https://youtu.be/d-Tf3pebauo
https://youtu.be/BM7VaLCdKxw
https://youtu.be/VG-EtQEYa4k
https://youtu.be/-l9X9C1_jQc
https://youtu.be/hwomhyWrioM
https://youtu.be/zz8K2Kzd8Zk
https://youtu.be/2mMTp4UqqDw
https://youtu.be/RWYBFn6EQV8
https://youtu.be/d-Tf3pebauo
https://youtu.be/BM7VaLCdKxw
https://youtu.be/VG-EtQEYa4k


ПРИСТУПАЕМ К ВЯЗАНИЮ КОКЕТКИ

ДЛЯ ВАШЕГО УДОБСТВА ПРЕДСТАВЛЕНА ТАБЛИЦА ПРИБАВОК В РЛ
* Количество петель указано с учетом прибавки. После соединения в круг столбец 
полочки не актуален, т.к мы провяжем 2 вместе кромочные петли - теперь в 
спинке и переде одинаковое количество петель, поэтому ориентируйтесь на 
столбец спинки

* Ряды в таблице указаны только лицевые, в изнаночных (четных) рядах все петли 
вяжем по узору без прибавлений

ВСЕГО ВЯЖЕМ КОКЕТКУ: 34/36/38/42/44/46 рядов
* При необходимости можно уменьшать или увеличивать количество рядов, 
примеряя на себя. При этом учитывайте, что в дальнейшем, в рукавах и в теле у 
вас будут отличаться цифры от описания

Ряд Количество петель в 
полочке вместе с 

кромочной

Количество петель в 
рукаве

Количество петель в 
спинке (и в переде 
после соединения в 

круг)
1 21/21/22/22/23/23 21/21/23/23/25/25 41/41/43/43/45/45
3 22/22/23/23/24/24 23/23/25/25/27/27 43/43/45/45/47/47
5 23/23/24/24/25/25 25/25/27/27/29/29 45/45/47/47/49/49
7 24/24/25/25/26/26 27/27/29/29/31/31 47/47/49/49/51/51

9 25/25/26/26/27/27 29/29/31/31/33/33 49/49/51/51/53/53
11 26/26/27/27/28/28 31/31/33/33/35/35 51/51/53/53/55/55
13 27/27/28/28/29/29 33/33/35/35/37/37 53/53/55/55/57/57
15 28/28/29/29/30/30 35/35/37/37/39/39 55/55/57/57/59/59

17 29/29/30/30/31/31 37/37/39/39/41/41 57/57/59/59/61/61
19 30/30/31/31/32/32 39/39/41/41/43/43 59/59/61/61/63/63
21 31/31/32/32/33/33 41/41/43/43/45/45 61/61/63/63/65/65
23 32/32/33/33/34/34 43/43/45/45/47/47 63/63/65/65/67/67

25 33/33/34/34/35/35 45/45/47/47/49/49 65/65/67/67/69/69
27 34/34/35/35/36/36 47/47/49/49/51/51 67/67/69/69/71/71
29 35/35/36/36/37/37 49/49/51/51/53/53 69/69/71/71/73/73
31 36/36/37/37/38/38 51/51/53/53/55/55 71/71/73/73/75/75

33 37/37/38/38/39/39

Для XS провяжите 34-ый 
ряд и кокетку закончили

53/53/55/55/57/57

Для XS провяжите 34-ый 
ряд и кокетку закончили

73/73/75/75/77/77

Для XS провяжите 34-ый 
ряд и кокетку закончили

Ряд
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Регланная линия по переду - 21/22/23/24/26/28 см

35 -/38/39/39/40/40

Для S провяжите 36-ой 
ряд и кокетку закончили

-/55/57/57/59/59

Для S провяжите 36-ой 
ряд и кокетку закончили

-/75/77/77/79/79

Для S провяжите 36-ой 
ряд и кокетку закончили

37 -/-/40/40/41/41

Для М провяжите 38-ой 
ряд и кокетку закончили

-/-/59/59/61/61

Для М провяжите 38-ой 
ряд и кокетку закончили

-/-/79/79/81/81

Для М провяжите 38-ой 
ряд и кокетку закончили

39 -/-/-/41/42/42 -/-/-/61/63/63 -/-/-/81/83/83
41 -/-/-/42/43/43


Для L провяжите 42-ой 
ряд и кокетку закончили

-/-/-/63/65/65

Для L провяжите 42-ой 
ряд и кокетку закончили

-/-/-/83/85/85

Для L провяжите 42-ой 
ряд и кокетку закончили

43 -/-/-/-/44/44

Для XL провяжите 44-ый 
ряд и кокетку закончили

-/-/-/-/67/67

Для XL провяжите 44-ый 
ряд и кокетку закончили

-/-/-/-/87/87

Для XL провяжите 44-ый 
ряд и кокетку закончили

45 -/-/-/-/-/45

Для XXL провяжите 46-ой 
ряд и кокетку закончили

-/-/-/-/-/69

Для XXL провяжите 46-ой 
ряд и кокетку закончили

-/-/-/-/-/89

Для XXL провяжите 46-ой 
ряд и кокетку закончили

Количество петель в 
полочке вместе с 

кромочной

Количество петель в 
рукаве

Количество петель в 
спинке (и в переде 
после соединения в 

круг)

Ряд
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СОЕДИНЯЕМ СПИНКУ И ПЕРЕД В КРУГ, И ОТДЕЛЯЕМ 
РУКАВА

Ознакомьтесь, пожалуйста, с порядком действий в текстовой рамке, затем 
приступайте к вязанию

ПРИСТУПАЕМ К ВЯЗАНИЮ

- От начала ряда (центр переда) провязываем 36/37/39/41/43/44 лиц переда, 
снимаем маркер и провязываем еще 2 лиц РЛ;

- Далее переносим на контрастную нить 1 петлю РЛ, 53/55/59/63/67/69 петель 
рукава и 1 петлю РЛ  (маркеры снимаем) ВИДЕО ;

- Затем набираем на правую спицу 4/4/6/6/6/8 воздушных петель для подреза 
ВИДЕО (при необходимости вы можете набрать больше петель, тем самым 
увеличив ширину свитера и ширину рукава, учитывайте, что при этом у вас 
будут отличаться цифры в дальнейшем от описания);

- Провязываем 2 лиц РЛ, 73/75/79/83/87/89 лиц спинки и 2 лиц РЛ  (маркеры 
снимаем);

- Переносим на контрастную нить 1 петлю РЛ, 53/55/59/63/67/69 петель второго 
рукава и 1 петлю РЛ (маркеры снимаем);

- Набираем на правую спицу 4/4/6/6/6/8 воздушных петель для подреза (или то 
количество, которое набирали для первого подреза);

- Провязываем 2 лиц РЛ, снимаем маркер и провязываем 37/38/40/42/44/45 лиц 
переда. Дошли до начала ряда
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ВИДЕО

* Приготовьте 2 контрастные нити, чтобы временно перенести на них петли 
рукавов
* 3 петли РЛ распределим следующим образом: по 1 петле на рукав и по 2 на 
тело свитера

* Начало ряда перенесем в подрез

https://youtu.be/Zb6baZ0dCBc
https://youtu.be/h4QB9rAl8uc
https://youtu.be/93W3GeOGnNM
https://youtu.be/93W3GeOGnNM


- Теперь переносим начало ряда в первый подрез, провязывая все петли лиц до 
его середины, т.е если у вас 4 петли подрез, то провяжите 2 петли и повесьте 
маркер, это будет началом ряда ВИДЕО

Таким образом, мы соединили в круг спинку и перед, добавив петли подрезов, 
а также отделили рукава
НА СПИЦАХ - 162/166/178/186/194/202 петли 

Если вы начали вязать полосы другого цвета в кокетке, то обязательно 
учитывайте этот ряд, который мы провязали сейчас в теле, в рукавах только 
пересняли, не провязывая

Далее вяжем по кругу необходимую длину вашего свитера, учитывая ваши 
пожелания и рост, учитывая, что еще будет резинка (ширина резинки любая)

ПРИМЕР НА ФОТО
СЛЕВА: на рост 160 см связано 28 см + 5 см резинка. После кокетки связано 10 
рядов молочным, далее 10 рядов графит и т.д по 10 рядов все полосы, резинка 
связана молочным
СПРАВА: на рост 160 см связано 31 см + 4.5 см резинка. В кокетке связана первая 
полоса молочного цвета 8 рядов, далее 12 рядов основного цвета и т.д по 8 рядов 
молочного и 12 рядов основного цвета
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ПЕРЕХОД НА ДРУГОЙ ЦВЕТ 
Ширина полос может быть любая и их количество - на ваше усмотрение


При переходе на новый цвет:

- в первом ряду все петли провязываем новым цветом ВИДЕО

- во втором ряду первую петлю снимаем, не провязывая ВИДЕО Во всех последующих 

рядах провязываем все петли


При смене цвете обязательно переплетайте на изнаночной стороне нити, а также через 
каждые 3-4 ряда (если ваша полоса широкая), чтобы не было длинных протяжек на 
изнанке ВИДЕО


https://youtu.be/mGa03yOljU4
https://youtu.be/IkmmrV1FJVo
https://youtu.be/zkUHunEK4DM
https://youtu.be/qPufHz_zY7A
https://youtu.be/mGa03yOljU4
https://youtu.be/IkmmrV1FJVo
https://youtu.be/zkUHunEK4DM


РЕЗИНКА

* Если вы планируете вязать резинку другим цветом, то провяжите один ряд 
лицевыми. Также, если вы меняете цвет в самой резинке, то первый ряд нового 
цвета провяжите лицевыми

Резинку 1*1 вяжем спицами 4.0 (или на 1.0 размер меньше того, которым попали в 
плотность
Количество рядов в резинке может быть любое: 5-10 см или больше

ЗАКРЫВАЕМ ПЕТЛИ

Закрыть петли резинки вы можете любым удобным для вас способом или 
предложенными ниже

1. Закрытие иглой - ВИДЕО
2. Закрытие спицами - ВИДЕО
3. Закрытие крючком с накидами - ВИДЕО
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https://youtu.be/-znuJ2DmPlQ
https://youtu.be/AkGT2atl1MU
https://youtu.be/unr_vuPweQk


РУКАВА

Рукава будем вязать основным номером спиц (которым попали в плотность) 
укороченными спицами или на длинной леске способом magic loop

Прежде чем начать, ознакомьтесь, пожалуйста, с порядком действий в 
текстовой рамке: 

ПРИСТУПАЕМ К ВЯЗАНИЮ
Переносим петли рукава с контрастной нити на спицы

Установочный ряд - из центра подреза поднимаем первые 4/4/5/5/5/6 петель 
ВИДЕО , далее провязываем все петли рукава - 55/57/61/65/69/71 лиц, затем 
поднимаем остальные 4/4/5/5/5/6 петель ВИДЕО . Вешаем маркер, это будет 
началом ряда. Итого на спицах - 63/65/71/75/79/83 петли

ДЛЯ ВСЕХ РАЗМЕРОВ:

1 ряд - 3/3/4/4/4/5 лиц (если у вас отличается количество петель от описания, то 
провязываем на 1 петлю меньше, чем поднимали для рукава от середины), 2 
вместе лиц вправо, 53/55/59/63/67/69 лиц, 2 вместе лиц влево, 3/3/4/4/4/5 лиц (если 
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Подрез 
В месте, где мы набирали петли для подреза в теле, необходимо поднять 8/8/10/10/10//12 
петель, начиная с середины, в этом месте будет начало ряда. Если вы набирали в теле 
меньше или больше петель, чем в описании, то поднять нужно на 4 петли больше 
ВИДЕО


Убавления 
По всей длине рукава будем делать убавления в начале после первой петли и в конце 
ряда перед последней петлей (кроме первого убавления, там отступим больше петель в 
начале и в конце ряда), провязывая по 2 петли вместе следующим образом:


В НАЧАЛЕ РЯДА - 2 вместе лицевой за переднюю стенку с наклоном вправо (далее в 
тексте «2 вместе лиц вправо») ВИДЕО


В КОНЦЕ РЯДА - 2 вместе лицевой за заднюю стенку с наклоном влево, предварительно 
развернув петли левыми стенками вперед (далее в тексте «2 вместе лиц влево») ВИДЕО


* Вы можете делать убавления в своем ритме или по описанию ниже 
* Также вы можете вязать другое количество рядов в рукаве, т.к как мы все разные, 
разного роста и предпочтениями, поэтому в процессе обязательно примеряйте на 
себя 

Полосы 
Если вы вязали полосы в теле, то в том же ритме вяжите их в рукавах. Учитывайте, что 
когда мы отделяли рукава, то в теле ряд провязывали, а в рукавах только переснимали 
петли. По желанию полосы можно оставить только в теле и не вязать в рукавах.

https://youtu.be/kpRrfZOSTW4
https://youtu.be/esToJejEA8Y
https://youtu.be/fC28gc8eRGw
https://youtu.be/kpRrfZOSTW4
https://youtu.be/esToJejEA8Y
https://youtu.be/fC28gc8eRGw
https://youtu.be/OymrAOZE2VA
https://youtu.be/Z3xQAKVjaVo


у вас отличается количество петель от описания, то провязываем на 1 петлю 
меньше, чем поднимали для рукава в конце)

2-7 ряды - все петли вяжем лиц без убавлений

8 ряд - 1 лиц, 2 вместе лиц вправо, 55/57/63/67/71/75 лиц, 2 вместе лиц влево, 1 лиц

9-14 ряды - все петли вяжем лиц без убавлений

15 ряд - 1 лиц, 2 вместе лиц вправо, 53/55/61/65/69/73 лиц, 2 вместе лиц влево, 1 
лиц

16-20 ряды - все петли вяжем лиц без убавлений

21 ряд - 1 лиц, 2 вместе лиц вправо, 51/53/59/63/67/71 лиц, 2 вместе лиц влево, 1 
лиц

22-26 ряды - все петли вяжем лиц без убавлений

27 ряд - 1 лиц, 2 вместе лиц вправо, 49/51/57/61/65/69 лиц, 2 вместе лиц влево, 1 
лиц

28-32 ряды - все петли вяжем лиц без убавлений

33 ряд - 1 лиц, 2 вместе лиц вправо, 47/49/55/59/63/67 лиц, 2 вместе лиц влево, 1 
лиц

34-37 ряды - все петли вяжем лиц без убавлений

38 ряд - 1 лиц, 2 вместе лиц вправо, 45/47/53/57/61/65 лиц, 2 вместе лиц влево, 1 
лиц

39-42 ряды - все петли вяжем лиц без убавлений

43 ряд - 1 лиц, 2 вместе лиц вправо, 43/45/51/55/59/63 лиц, 2 вместе лиц влево, 1 
лиц

44-47 ряды - все петли вяжем лиц без убавлений

48 ряд - 1 лиц, 2 вместе лиц вправо, 41/43/49/53/57/61 лиц, 2 вместе лиц влево, 1 
лиц

49-52 ряды - все петли вяжем лиц без убавлений
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53 ряд - 1 лиц, 2 вместе лиц вправо, 39/41/47/51/55/59 лиц, 2 вместе лиц влево, 1 
лиц

54-57 ряды - все петли вяжем лиц без убавлений

58 ряд - 1 лиц, 2 вместе лиц вправо, 37/39/45/49/53/57 лиц, 2 вместе лиц влево, 1 
лиц

59-62 ряды - все петли вяжем лиц без убавлений

63 ряд - 1 лиц, 2 вместе лиц вправо, 35/37/43/47/51/55 лиц, 2 вместе лиц влево, 1 
лиц

Для XS провяжите 64-66 ряды лиц без убавлений, либо любое другое количество 
рядов под свой рост, учитывая, что еще будет манжет (5-10 см или любая другая 
ширина) При необходимости вы можете сделать еще убавление
На спицах 39 петель. Описание манжета ниже

Для S провяжите 64-69 ряды лиц без убавлений, либо любое другое количество 
рядов под свой рост, учитывая, что еще будет манжет (5-10 см или любая другая 
ширина) При необходимости вы можете сделать еще убавление
На спицах 41 петля. Описание манжета ниже

ДЛЯ РАЗМЕРОВ M/L/XL/XXL ПРОДОЛЖАЕМ:

64-66 ряды - все петли вяжем лиц без убавлений

67 ряд - 1 лиц, 2 вместе лиц вправо, 41/45/49/53 лиц, 2 вместе лиц влево, 1 лиц

68-70 ряды - все петли вяжем лиц без убавлений

71 ряд - 1 лиц, 2 вместе лиц вправо, 39/43/47/51 лиц, 2 вместе лиц влево, 1 лиц

Для М провяжите 72-73 ряды лиц без убавлений, либо любое другое количество 
рядов под свой рост, учитывая, что еще будет манжет (5-10 см или любая другая 
ширина) При необходимости вы можете сделать еще убавление
На спицах 43 петли. Описание манжета ниже

ДЛЯ РАЗМЕРОВ L/XL/XXL ПРОДОЛЖАЕМ:

72-74 ряды - все петли вяжем лиц без убавлений

75 ряд - 1 лиц, 2 вместе лиц вправо, 41/45/49 лиц, 2 вместе лиц влево, 1 лиц
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Для L провяжите 76-77 ряды лиц без убавлений, либо любое другое количество 
рядов под свой рост, учитывая, что еще будет манжет (5-10 см или любая другая 
ширина) При необходимости вы можете сделать еще убавление
На спицах 45 петель. Описание манжета ниже

ДЛЯ РАЗМЕРОВ XL/XXL ПРОДОЛЖАЕМ:

76-78 ряды - все петли вяжем лиц без убавлений

79 ряд - 1 лиц, 2 вместе лиц вправо, 43/47 лиц, 2 вместе лиц влево, 1 лиц

Для ХL провяжите 80-81 ряды лиц без убавлений, либо любое другое количество 
рядов под свой рост, учитывая, что еще будет манжет (5-10 см или любая другая 
ширина) При необходимости вы можете сделать еще убавление
На спицах 47 петель. Описание манжета ниже

ДЛЯ РАЗМЕРА XXL ПРОДОЛЖАЕМ:

80-82 ряды - все петли вяжем лиц без убавлений

83 ряд - 1 лиц, 2 вместе лиц вправо, 45 лиц, 2 вместе лиц влево, 1 лиц

Для ХL провяжите 84-85 ряды лиц без убавлений, либо любое другое количество 
рядов под свой рост, учитывая, что еще будет манжет (5-10 см или любая другая 
ширина) При необходимости вы можете сделать еще убавление
На спицах 49 петель. Описание манжета ниже

МАНЖЕТА

Манжету вязать будем спицами 4.0 (или на 1.0 размер меньше того, которым 
попади в плотность) резинкой 1*1 (1 лицевая * 1 изнаночная). Ширина манжеты 
может быть любая - 5-10 см, либо любая другая ширина по вашему желанию

Так как на спицах нечетное количество петель, то первые 2 петли провяжите 
вместе лицевой или изнаночной, в зависимости от того, с какой петли начинаете 
вязать резинку. Итого манжета получится 38/40/42/44/46/48 петель

Закрывайте петли таким же способом, как закрывали резинку в теле свитера

ВТОРОЙ РУКАВ ВЯЖЕМ ИДЕНТИЧНО
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МОЛНИЯ

Пришивать молнию будем швейными нитками в цвет пряжи

Верх молнии до бегунка можно обрезать, либо подогнуть ВИДЕО
Молнию будем полностью закрывать на изнаночной стороне, поэтому перед тем 
как ее пришить, свяжем для нее «кармашек» 

Выворачиваем свитер на изнаночную сторону и кладем перед собой так, чтобы 
ворот был слева. Сначала набирать петли будем для нижней части (где на фото 
спица) 

Вязать будем основным номером спиц (которым попали в плотность) или на 0.5 
размера меньше

Набирать петли будем справа налево из нижней дужки лицевой петли по всей 
длине (длине резинки) 
Количество петель у всех может быть разное, т.к вырез вы корректировали под 
длину своей молнии

НАБИРАЕМ ПЕТЛИ: ВИДЕО

Теперь вяжем поворотными рядами лицевой гладью (т.е первый ряд изнаночный) 
нечетное необходимое количество рядов (у меня это 3 ряда), прикладывая молнию 
в процессе ВИДЕО  (учитывайте ряд закрытия, он тоже займет место в ширине)
Кромочные петли - первую снимаем, последнюю провязываем

Закрываем петли простым способом на лицевой стороне ВИДЕО . Обрезаем нить, 
оставляя хвостик около 10 см ВИДЕО
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Переносим открытые 7 петель ворота с нити на спицу и закрываем их таким же 
классическим способом, но провязывая их изнаночными, двигаясь от края ворота 
вовнутрь  . Для закрытия остался хвостик от набора петель для ворота, если он у 
вас совсем маленький, то крепим новую нить ВИДЕО

Теперь с помощью иглы с тупым концом сшиваем края ВИДЕО

НАБИРАЕМ ПЕТЛИ ДЛЯ ВТОРОЙ ЧАСТИ:
Кладем свитер перед собой так, чтобы ворот был справа и набираем петли по 
нижней части из нижней дужки лицевой петли, двигаясь также справа налево
При наборе ставьте хвостик, чтобы им закрыть открытые 7 петель и сшить края 
(около 20-25 см)

Теперь вяжем такое же количество рядов, что вязали для первой части
Закрываем петли не во всем ряду! Закрыв до конца выреза, закройте еще пару 
петель, остальные петли вяжем лицевыми. Провязываем еще несколько 
поворотных рядов, чтобы длины хватило для того, чтобы сшить с первой частью 
ВИДЕО

Закрываем петли классическим способом (лицевыми или изнаночными, в 
зависимости от того, какой ряд у вас был последний)   
Обрезаем нить, оставляя хвостик около 10 см и сшиваем края иглой с тупым 
концом ВИДЕО

Переносим вторые открытые 7 петель с нити на спицу и закрываем их хвостиком, 
который остался при наборе петель. После закрытия, этим же хвостиком сшиваем 
края иглой с тупым концом ВИДЕО
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https://youtu.be/pnjGL5dCRGI
https://youtu.be/6XME41cs9PM
https://youtu.be/9fAwx4sqYjQ
https://youtu.be/VlhEZC45QEw
https://youtu.be/z9pqYb1itRI


ПРИШИВАЕМ МОЛНИЮ

Если ваша пряжа дает усадку, то пришивайте молнию после ВТО

Выворачиваем свитер на лицевую сторону 
Молнию аккуратно наметываем швейными нитками или наметачными иглами 
сначала с одной стороны, захватывая обе стенки «кармашка». Начните со стыка 
ворота и кокетки, чтобы ровно распределить молнию ВИДЕО

Если вы подгибаете молнию уголком, то сшейте края сгиба по краю

Пришиваем молнию швейными нитками в цвет пряжи простыми стежками по 
кромочным петлям ВИДЕО

Вторую сторону пришиваем точно также

Обязательно проверьте, не цепляет ли молния ворс, откройте и закройте ее 
несколько раз ВИДЕО
Хвостики от кармашка спрячьте 

«Кармашек» внизу молнии можно оставить открытым или пришить ВИДЕО
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https://youtu.be/uz8EBUNpu1A
https://youtu.be/xWMkouJFr1w
https://youtu.be/w9x47CdZmvk
https://youtu.be/rbLjhEbDTd8


Рекомендации по уходу за изделием 
Ручная стирка в жидком средстве для шерсти при температуре 30 гр, отжимать не 
выкручивая, завернуть в полотенце, оно впитает лишнюю влагу. НЕ ОТБЕЛИВАТЬ, 
НЕ ИСПОЛЬЗОВАТЬ СУХИЕ ПОРОШКИ, НЕ СУШИТЬ НА БАТАРЕЕ. Сушить 
горизонтально. 

Мне будет очень приятно увидеть ваши работы, связанные по данному 
описанию по тэгу #megapolis_sweater_egorova

С удовольствием покажу Ваши работы у себя в stories в Instagram

Приятного вязания ☺

С уважением, Юля @juli_egorova 

+7 (911) 985 - 55 -05

«Данное описание запрещено копировать как полностью, так 
и частично, а также перепродавать и передавать третьему 
лицу. Это является нарушением авторского права!»

На следующей странице вы можете увидеть мои работы и тестовой 
группы из разной пряжи
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МОИ РАБОТЫ ИЗ РАЗНОЙ ПРЯЖИ

Размер XS при ОГ 83. Пряжа - Infinity Aquarelle (шнурок) 50г/110м 65% хлопок 35% меринос. 
Расход 8 мотков (6 мотков цвет 2652 и 2 мотка цвет 1012). Длина 54 см при росте 160 см 

Размер S при ОГ 83. Пряжа Infinity Air (шнурок) 50г/150м 65% бэби альпака 7% меринос 28% 
полиамид. Расход 6 мотков (5,5 мотка молочного и 1,5 мотка графит (бобинный аналог)). 
Длина 52 см при росте 160 см 

Размер XS при ОГ 83. Пряжа Concept by Katia Pluma 50г/150м 85% хлопок 15% полиамид. 
Расход чуть больше 5,5 мотков цвет 073. Длина 60 см при росте 160 см 
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РАБОТЫ ТЕСТОВОЙ ГРУППЫ 

@puma_od    (Разм L)               @tatianagosteva6000(Разм XL)   @ms_knit  (Разм M) 
Бобинная пряжа                        Бобинная Lanificio dell                Nobil от Luxury Selection 
1 нить - Toscano srl, art Puffo    Olivio Dulcos2 в 2 нити                 By Ri. Go в 1 нить 
80% меринос 18% па                  37% бэби альпака 18% мерино      Расход 350гр (из них 20 гр 
100г/360м (расход 300гр)         45% полиамид 100г650м               на полоски) 
2 нить - art. Basel 10% шелк      Расход 340гр 
60% бамбук 30% лен 
100г/500м (расход 225гр) 

@ekaterinasvev  (Разм М)          @lynn.smirnova  (Разм М)         @natalinikolk    (Разм М) 
Бобинная Tempino                      Katia Cotton-Merino                   YarnArt Silky Royal 50г/140м 
альпака/меринос/па                  50г/110м                                   65% меринос 35% шелковая 
100г/270м                                  Расход 7 мотков (розовый)        вискоза 
Расход 310гр (молочного)          3 мотка (черный)                       Расход 5 мотков (горчица) 
145гр (черного)                                                                           2 мотка (зеленый) 
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@trendy_knitter  (Разм М)       @y.dema_accessories (Разм L)    @ustinova_tv_knit (Разм L) 
Alize Lanagold classic                Бобинный мохер 100г/500м        Linea Piu Soffio 100г/300м 
100г/240м                                в 2 нити                                      38% мохер 15% меринос 
Расход 4,5 мотка                      Расход 430гр                              19% п/а 28 р/с 
                                                                                                   Расход 400гр 

@ilaptiy  (Разм XL)                   @tanagreenfox (Разм М)              @handmade_alsu (Разм S) 
Твидовая дундага 6/2              Foxy Zegna Baruffa                        Пехорка Новая альпака 
Расход 475гр                            100г/1500м в 4 нити(100/375м)    Расход 6 мотков 
                                                75% меринос 25% ангора 
                                                Расход 260гр (из них по 30гр 
                                                на полоски каждого цвета 
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@razum67   (Разм S)                 @dk_knitstyle  (Разм XL)             @keko_knit  (Разм S) 
Кашемир 100% Loro Piana          100% кашемир Brunello                 Infinity Design Tweed 
100г/270м                                 Cucinelli 100/600м в 2 нити          5 мотков 
Расход 450гр (меланж 300г,      Расход серый 260гр, 
черный 150г)                             белый 60гр, розовый 50гр 

@i.mikhailova7324 (Разм М)     @adiko_knitting  (Разм L)             @iris.withkiss  (Разм S) 
Drops Air 50г/150м                     Основная - LineaPiu Ghost            1 нить - бобин. 100г/375м 
Расход 320гр (6 мотков+20гр)   100г/520м в 1 нить Расход 290гр   ангора/меринос/па   
Основной цвет 266гр                 Полоски - Yarna Alpaca Cloud        2 нить - Butterfly хлопок/па 
Полоски 54гр                            50г/130м в 1 нить Расход 110гр    Полосы - хлопок + меринос/ 
                                                                                                      кашемир/лен/вискоза 
                                                                                                     Расход 300гр 
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@lenlena_knit  (Разм XS)           @verazhegalina  (Разм XS)          @sana.knitwear  (Разм XXL) 
Opulent (вспушенный мерино)   Микс моточной и бобинной         Fluffy 100г/380м 
100г/600м в 2 нити                   1. Lace merino print Lana Grossa   78% пух мериноса 22% п/а 
Расход 250гр                             50г/400м, расход 100гр               Расход 342гр (из них 104гр  
                                                 2. Мохер зеленый Camelot           на полоски 
                                                 50г/500м, расход 1,5 мотка 
                                                 3.Люрекс бобин.100гр/460м 
                                                 расход 175гр 
                                                 4.Мохер голубой 100г/2200м 
                                                 в 2 нити, расход 75гр 
                                                 На манжеты меринос/мохер 
                                                 На воротник меринос/мохер 

@victoriya_iss  (Разм М)            @darija_kir   (Расх XS)                @savimade   (Разм М) 
Infinity Air                                  Бобинная Munch 100г/260м          Бобинная Brioche Pecci 
Расход 7 мотков                        54% мохер 23% меринос                Filati 100г/400м в 1 нить 
                                                 23% полиамид                               30% альпака 30% меринос 
                                                 Расход 382гр (из них 100гр на      40% па 
                                                 полосы                                          Расход молочной 200гр, 
                                                                                                      черной 50гр 
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@olgaz.knits   (Разм XS)               @iraiv3     (Разм М)                 @elizabeth_knitting(Разм XS) 
Бобинная Zegna Baruffa                Бобинная Pinori filati Spa         Kutnor Kalari 50г/90м  
1.Cotton 100% 100г/1020м            Cappuccino 100г/220м              Цвет 1615, расход 6 мотков 
2 в нити, расход 230гр                 40% хлопок 36% шерсть            + 16 Micron silvedd в 2 нити 
2.Opera Washed 100г/533м           25% полиамид                          100г/600м меринос/кашемир 
В 1 нить, расход 230гр                 Расход осн.цвета 460гр            /па, расход 30гр 
                                                    Фуксия на жаккард 40гр 

MEGAPOLIS SWEATER 
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